

hy

Pro Hlincovku cinkala medaile

KAMIL JÁŠA

České Budějovice – Mezinárodní sportovní hry se konají v Klagenfurtu. Už od roku 2009 na ně vyráží také volejbalistky z SK Hlincovka.

„Letos se soutěžilo v patnácti sportech,“ popisuje šéftrenér **Jan Havelka**.

Na sportovištích soutěžilo 10 000 účastníků. „Nás bylo sedmadvacet, děvčata hrála volejbal a beachvolejbal.“

V kategorii U13 naskočil do turnaje tým z jihu Čech v sestavě: H. Jaukerová, E. Tínavská, K. Jášová a S. Páv. „Skupinou procházely bez větších starostí o výsledek.“ V play off tým narazil na BVSC Zugló z Maďarska. Hlincovka prohrála 1:2, v zápase o třetí místo porazila družstvo Mladi Jesenice ze Slovinska. „Tým získal naši první medaili.“

Tým U 15 byl do turnaje posílen o dvě hráčky z Madety. „Havlíková i Rybáčková značnou mírou přispěly k pěknému bojovnému volejbalu našeho družstva, ale vyneslo nám to jen páté místo,“ říká Havelka a vysvětluje: „Nedokázali jsme postoupit přes SG Einheit

Zepernick z Německa. Nejtěžší zápasy jsme odehráli s nizozemským BeBetter a Lasallianem z Itálie.“

Také v kategorii U17 obsadila Hlincovka pátou příčku. „Stopku mezi nejlepší čtyři nám dalo družstvo SMS Ostroda z Polska. Družstvo mělo velikou oporu v našich diváčích, přesto nedokázalo postoupit do boje o medaili.“

Největšího úspěchu dosáhla Hlincovka v beachvolejbalu. „Dvojic Jasečková – Kodeslková koučoval David Juračka,“ upozorňuje Havelka na bývalého reprezentanta ČR a hráč Jihostroje ČB a Příbrami. „Po vítězství nad páry z Rakouska a Švýcarska, a jedné prohře se Slovinkami skončily Jihočešky třetí.“

V kategorii U19 získal SK Hlincovka dvě medaile. Dvojice Marková a Jírovcová se probodovala na třetí místo. „Zlatou medaili vybojovaly Valková a Dražanová.“

Jan Havelka po návratu nehodnotil jen volejbalový turnaj. „Výprava si užila sluníčko, také průtrž mračen a vyplavení stanu, koupání v modrozelené vodě jezera.“

Samostatnou kapitolou je slavnostní zahájení meziná-



TURNAJ. Na snímku v Klagenfurtu (zleva): J. Dražanová, M. Valková, A. Jírovcová, A. Marková.

Foto: Deník/ Jan Havelka

rodních sportovních her na olympijském stadionu, společenské akce a návštěvou rozhledny nad jezerem. „Děvčata zafandila nejen vlastním celkům, ale také fandila v jiných sportech. Řada z nich zde navázala a získala nové kontakty.“

Celková bilance?

„Tříkrát bronz, jednou zlatá. Hezké ne?“ Posílá Havelka otázku do Jihočeského kraje. „Odehráli jsme řadu rovnocenných těžkých zápasů, o výhře rozhodovaly urputnost, bojovnost a sportovní štěstí v koncovkách setů.“